106


107


Os 15000

V , kromě 27. – 31.XII. Choceň - Vysoké Mýto město z postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
3 57

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
4 00

	
0
5
	
4 00
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
09

	
1
5
	
10
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
13
5
	
2
5
	
16

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
27

	
1

	
28

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
38

	


	
38

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
4 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
9

	  = 52 min



Os 15001

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
4 55

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
4 58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	
	


	Tržek z

	
	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
27

	
1
5
	
28
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
31
5
	
2

	
33
5
	
	15004

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
5 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
8
5
	  = 51 min


 jede-li rušící vlak 15002, nesmí jet vlak 15001 v úseku Litomyšl - Vysoké Mýto



Rušící Os 15002

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
4 40

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
4 43

	


	
43

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
4

	
50

	
2

	
52

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
04

	


	
04

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
1
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Litomyšl

	
	
	
3

	
5 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
3

	  = 46 min


 jede-li rušící vlak 15002, nesmí jet vlak 15031, vlak 15001 v úseku Litomyšl - Vysoké Mýto



Os 15003

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
5 34

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	
	15004

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
06
5
	
1
5
	
08

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
11

	
2
5
	
13
5
	
	15030

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
6 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
9
5
	  = 52 min


15004 jede v
15030 jede v



Os 15004

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
5 20

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
5 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
32

	
2
5
	
34
5
	
	15001

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
37
5
	
4
5
	
42

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
3

	
54
5
	
1

	
55
5
	
	15003

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
4
5
	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
07

	


	
07

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
6 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
12

	  = 58 min


15001 Litomyšl - Vysoké Mýto jede v



Os 15005

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
6 49

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
6 52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
02
5
	
0
5
	
03

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	15008

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
21
5
	
1
5
	
23

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
26

	
1
5
	
27
5
	
	15032

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
7 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
8
5
	  = 51 min


 jede-li rušící vlak 15006, nesmí jet vlak 15005
15032 jede v, nejede 27. – 31.XII., 30.VI. – 29.VIII.



Rušící Os 15006

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
6 38

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
6 41

	


	
41

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
4

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
4
5
	
54

	


	
54

	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
7 02

	


	
7 02

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
1
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
14

	


	
14

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
4

	
18

	


	
18

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Litomyšl

	
	
	
3

	
7 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
2
5
	  = 46 min


 jede-li rušící vlak 15006, nesmí jet vlaky 15008, 15033, 15005



Rušící Os 15007

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	
	
	
	
	
7 29

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
7 32
5
	


	
32
5
	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2
5
	
42

	


	
42

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
2
5
	
8 02

	
1

	
8 03

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
07

	


	
07

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
8 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
2

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 15007, nesmí jet vlak 15008



Os 15008

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
6 38

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
6 41

	
0
5
	
41
5
	
	


	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
50

	
3

	
53

	
	15033

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
56

	
1

	
57

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	
	15005

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
7 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
9

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 15006, nesmí jet vlak 15008
 jede-li rušící vlak 15007, nesmí jet vlak 15008



Os 15009

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
8 22

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
8 25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
54

	
1
5
	
55
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
58
5
	
8

	
9 06
5
	
	15034, 83140

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
9 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
9 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
14
5
	  = 57 min


83140 nejede v a 31.XII.



Os 15010

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
9 45

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
9 48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
57

	
1
5
	
58
5
	
	83140

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
10 01
5
	
2
5
	
10 04

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
10 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
9

	  = 52 min


83140 nejede v a 31.XII.



Os 15011

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
11 22

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
11 25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	
	83140

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
54

	
1
5
	
55
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
58
5
	
2

	
12 00
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
12 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
12 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
8
5
	  = 51 min


83140 nejede v a 31.XII.



Os 15012

V, kromě 27. – 31.XII., 30.VI. – 29.VIII. Choceň - Vysoké Mýto město z postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
12 42

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
12 45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
58
5
	
2
5
	
13 01

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
13 06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
12

	
1

	
13

	
	83141

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
13 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
9

	  = 52 min


83141 nejede v a 31.XII.



Os 15013

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
14 03

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
14 06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
4

	
24
5
	
1

	
25
5
	
	15014

	Hrušová z

	
	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
41
5
	
1
5
	
43

	
	83141

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Dvořisko z

	
	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
14 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
7

	  = 53 min


15014 jede v a, nejede 23. – 26., 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.
83141 nejede v a 31.XII.



Os 15014

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
13 54

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
13 57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
14 00
5
	
0
5
	
14 01

	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
05
5
	
4
5
	
10

	
	83141

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
13

	
1

	
14

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
19

	


	
19

	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	
	15013

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
14 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
10
5
	  = 53 min


83141 nejede v a 31.XII.



Os 15015

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
15 22

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
15 25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
4

	
43
5
	
1

	
44
5
	
	15016

	Hrušová z

	
	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
56
5
	
1

	
57
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
16 00
5
	
1

	
16 01
5
	
	15038, 83141

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
16 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
6

	  = 52 min


15038 jede v, nejede 27. – 31.XII.
83141 nejede v a 31.XII.



Os 15016

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
15 16

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
15 19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	
	83141

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
32

	
1

	
33

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	
	15015

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
16 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
7

	  = 50 min


83141 nejede v a 31.XII.
15015 jede v a, nejede 23. – 26., 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.



Os 15017

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
16 19

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
16 22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
39

	
1

	
40

	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
51

	
1

	
52

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
55

	
1
5
	
56
5
	
	15018, 83141

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
17 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
7
5
	  = 50 min


15018 nejede 24., 31.XII.
83141 nejede v a 31.XII.



Os 15018

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
16 43

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
16 46
5
	


	
46
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
55

	
2

	
57

	
	15017, 83141

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
17 00

	
1

	
17 01

	
	

	Džbánov z

	
	
	
5

	
06

	


	
06

	
	

	Hrušová z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
16

	


	
16

	
	

	Řídký z

	
	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
26

	


	
26

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3
5
	
17 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min


83141 nejede v a 31.XII.



Os 15019

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
18 31

	60/69
	15020

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
4

	
18 35

	


	
35

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Tržek z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Řídký z

	
	
	
2

	
44

	


	
44

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
57

	


	
57

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
19 02

	
1

	
19 03

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
06

	
1
5
	
07
5
	
	15022

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4
5
	
12

	


	
12

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
19 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
3
5
	  = 48 min


15020 jede v, nejede 27. – 31.XII.



Os 15020

V Choceň - Vysoké Mýto město z postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
17 38

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
17 41

	


	
41

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
58

	


	
58

	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
18 01
5
	


	
18 01
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
03

	
1

	
04

	
	15095

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
11

	


	
11

	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
17

	


	
17

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3

	
18 23

	
	
	
	15019

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
3
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
15095 jede v a 30.IV., 7.V., nejede 28.XII., 2., 9.V.



Os 15021

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
20 26

	60/69
	15024

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20 29

	


	
29

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Řídký z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
5

	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
58
5
	
2
5
	
21 01

	
	15040

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
21 05

	


	
05

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
21 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
4

	  = 46 min


15024 jede v, nejede 27. – 31.XII.
15040 jede v a 23., 25. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 26.X., 16.XI.



Os 15022

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
18 45

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
18 48

	


	
48

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
55

	
13
5
	
19 08
5
	
	15019

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
19 11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
20

	


	
20

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
32

	


	
32

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3

	
19 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
15

	  = 57 min



Os 15023

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
22 33

	60/69
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3
5
	
22 36
5
	


	
36
5
	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Tržek z

	
	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
2
5
	
46

	


	
46

	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Hrušová z

	
	
	
1
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Džbánov z

	
	
	
3
5
	
58

	


	
58

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
6

	
23 04

	


	
23 04

	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
07

	
2

	
09

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
13

	


	
13

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
23 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min


 Do Vysokého Mýta vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15097 podle rozhledových poměrů



Os 15024

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
19 37

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
19 40

	


	
40

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
47

	
1
5
	
48
5
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
20 00

	


	
20 00

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
01
5
	
1

	
02
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
12

	


	
12

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
4

	
16

	


	
16

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3

	
20 22

	
	
	
	15021

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
3

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly



Os 15026

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
21 41

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
21 44

	


	
44

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
51

	
4

	
55

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Džbánov z

	
	
	
4
5
	
22 03
5
	


	
22 03
5
	
	

	Hrušová z

	
	
	
3
5
	
07

	


	
07

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	1
	
1
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Cerekvice nad Loučnou zast. z

	
	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Řídký z

	
	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Tržek z

	
	
	
2
5
	
19

	


	
19

	
	

	Litomyšl-Nedošín z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Litomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Litomyšl

	
	3
	
3

	
22 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



Os 15030

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
6 01

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
6 04

	


	
04

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
11
5
	
2
5
	
14

	
	15003

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
6 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
2
5
	  = 16 min



Os 15031

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
4 37

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
4 39
5
	
1
5
	
41

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
4 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15002, nesmí jet vlak 15031



Os 15032

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
7 13

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
7 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
25

	
3

	
28

	
	15005

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
7 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
4

	  = 18 min



Os 15033

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
6 47

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
6 49
5
	
2
5
	
52

	
	15008

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
7 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
2
5
	  = 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15006, nesmí jet vlak 15033



Os 15034

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
8 43

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
8 46

	


	
46

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
8 54

	
	
	
	83140, 15009

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


83140 nejede v a 31.XII.
15009 Litomyšl - Vysoké Mýto jede v



Os 15035

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
13 02

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
13 04
5
	
1
5
	
06

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
13 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min



Os 15036

Choceň - Vysoké Mýto město z postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
13 38

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
13 41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	
	83141

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3
5
	
13 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
2
5
	  = 17 min



Os 15037

Vysoké Mýto město z - Vysoké Mýto postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
14 04

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
14 06
5
	
3
5
	
10

	
	83141

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Dvořisko z

	
	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Choceň  

	
	
	
4

	
14 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
4
5
	  = 19 min



Os 15038

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
15 48

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
15 51

	


	
51

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
58
5
	
4
5
	
16 03

	
	83141, 15015

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
16 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
4
5
	  = 18 min



Os 15039

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
17 58

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
18 00
5
	
1
5
	
18 02

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
18 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15040

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
20 46

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
20 49

	


	
49

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4
5
	
20 57

	
	
	
	15021

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 15041

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
19 58

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
20 00
5
	
1
5
	
20 02

	
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
20 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min



Os 15042

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň  

	
	
	
	
	
	
22 28

	60/64
	

	Dvořisko z

	
	
	
3

	
22 31

	


	
31

	
	


	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
3

	
22 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min



Os 15043

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
	
	
	
22 10

	60/69
	

	Slatina u Vysokého Mýta z

	
	
	
4

	
22 14

	


	
14

	
	

	Dvořisko z

	
	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Choceň  

	
	
	
3
5
	
22 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 15091

Vysoké Mýto město z - Vysoké Mýto sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
7 34

	30/24
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
3

	
7 37

	
10

	
47

	60/69
	

	Choceň 

	
	
	
10

	
7 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
10

	  = 23 min


 Do Vysokého Mýta vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15005 podle rozhledových poměrů
 odjezdová kolej č. 3



Sv 15093

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
16 20

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
16 22
5
	
1
5
	
24

	
	83141

	Choceň 

	
	
	
10

	
16 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
1
5
	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 Do Vysokého Mýta vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15015 podle rozhledových poměrů



Sv 15095

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
17 45

	60/69
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
18

	
18 03

	
1

	
18 04

	
	15020

	Vysoké Mýto

	
	1
	
12

	
16

	
1

	
17

	
	

	Choceň 

	
	
	
10

	
18 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
2

	  = 42 min


 Do Vysokého Mýta vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 15039 podle rozhledových poměrů



Sv 15097

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto město z

	
	
	
	
	
	
22 46

	60/69
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
2
5
	
22 48
5
	
1
5
	
50

	
	

	Choceň 

	
	
	
10

	
23 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
1
5
	  = 14 min



Os 25001

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
5 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
5 13
5
	


	
13
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Choltice

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25002

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
6 07

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
6 13

	


	
13

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
19
5
	
5

	
24
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Choltice

	
	
2

	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Přelouč 

	
	
4

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
6
5
	  = 38 min



Os 25003

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
6 19

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
6 23
5
	


	
23
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Choltice

	
	
5

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25004

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
6 56

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
7 02

	


	
7 02

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
08
5
	
2
5
	
11

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
2

	
18

	
1

	
19

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min



Os 25005

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
8 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
8 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29

	
2

	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Os 25006

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
7 10

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
7 16

	


	
16

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Choltice

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25007

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
11 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
11 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29

	
2

	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Os 25008

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
9 10

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
9 16

	


	
16

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Choltice

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25009

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
13 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
13 13
5
	


	
13
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Choltice

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
13 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25010

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
13 00

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
13 06

	


	
06

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Choltice

	
	
2

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Přelouč 

	
	
4

	
13 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min



Rušící Os 25011

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
14 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
14 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29

	
16

	
45

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
17

	  = 49 min


 jede-li rušící vlak 25011, nesmí jet vlak 25013
 jede-li rušící vlak 25011, čeká vlak 25014 v Heřmanově Městci



Rušící Os 25012

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
13 10

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
13 16

	


	
16

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Choltice

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min


 jede-li rušící vlak 25012, čeká vlak 25009 v Cholticích



Os 25013

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
14 19

	50/37


	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
14 23
5
	


	
23
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Choltice

	
	
5

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
39
5
	
5
5
	
45

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
6
5
	  = 39 min



Os 25014

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
14 10

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
14 16

	


	
16

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
22
5
	
2

	
24
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Choltice

	
	
2

	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Přelouč 

	
	
4

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min



Os 25015

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
15 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
15 13
5
	


	
13
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Choltice

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
15 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25016

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
15 00

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
15 06

	


	
06

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Choltice

	
	
2

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Přelouč 

	
	
4

	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min



Os 25017

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
16 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
16 13
5
	


	
13
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Choltice

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25018

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
15 50

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
15 56

	


	
56

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
16 02
5
	
12

	
16 14
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Choltice

	
	
2

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Přelouč 

	
	
4

	
16 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
13
5
	  = 45 min



Os 25019

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
18 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
18 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29

	
20

	
49

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
19 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
21

	  = 53 min



Os 25020

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
17 00

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
17 06

	


	
06

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Choltice

	
	
2

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Přelouč 

	
	
4

	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
3
5
	  = 35 min



Os 25021

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
20 09

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
20 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
29

	
2

	
31

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
20 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Os 25022

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
19 10

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
19 16

	


	
16

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
22
5
	
1
5
	
24

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Choltice

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25023

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
22 19

	50/37

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
22 23

	


	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Choltice

	
	
5

	
31

	
1

	
32

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
39

	
2

	
41

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Prachovice 

	
	
6
5
	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Os 25024

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
21 00

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
21 06

	


	
06

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
12
5
	
1
5
	
14

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
19

	


	
19

	

	Choltice

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min



Os 25030

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
4 19

	50/15

	Jeníkovice z

	
	
5
5
	
4 24
5
	


	
24
5
	

	Choltice

	
	
2

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 25032

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
5 14

	50/15

	Jeníkovice z

	
	
5
5
	
5 19
5
	


	
19
5
	

	Choltice

	
	
2

	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Přelouč 

	
	
4

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min



Os 25035 / 25034

Chrudim město - Heřmanův Městec / Heřmanův Městec - Přelouč

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
12 01

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
12 08
5
	


	
08
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
21

	
2

	
23

	

	Jeníkovice z

	
	
5

	
28

	


	
28

	

	Choltice

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Přelouč 

	
	
4
5
	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 25037 / 25036

Přelouč - Heřmanův Městec / Heřmanův Městec - Chrudim město

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
17 09

	50/52

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4
5
	
17 13
5
	


	
13
5
	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Choltice

	
	
5

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
29

	
3

	
32

	

	Klešice z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min



Os 25039

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč 

	
	
	
	
	
22 09

	50/15

	Valy u Přelouče zastávka z

	
	
4

	
22 13

	


	
13

	

	Veselí u Přelouče z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Choltice

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Jeníkovice z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Heřmanův Městec 

	
	
5

	
22 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 25040

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
4 47

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
4 51

	
1

	
52

	60/73

	Topol z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Tuněchody z

	
	
3
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Vejvanovice z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Bořice z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Moravany 

	
	
5
5
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25041

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
4 59

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
5 04

	


	
5 04

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
07

	
4
5
	
11
5
	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Tuněchody z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
6

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 25042

Zavádějte v

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
5 28

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
5 32

	
1

	
33

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
40
5
	


	
40
5
	


	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
50

	
1

	
51

	

	Bořice z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Moravany 

	
	
5

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25042, čeká vlak 25041 v Chrudimi městě



Os 25043

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
6 03

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
6 07
5
	


	
07
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Chrudim město

	
	
8
5
	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
2
5
	  = 28 min



Os 25044

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
5 50

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
5 54

	
1

	
55

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
6 02
5
	


	
6 02
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Bořice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Moravany 

	
	
5
5
	
6 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25045

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
7 06

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
7 11

	


	
11

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Chrudim město

	
	
8

	
32
5
	
3
5
	
36

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
4
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25046

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
6 24

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
6 28

	
5

	
33

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Bořice z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Moravany 

	
	
5

	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
5
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25048

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
8 53

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
8 57

	
1

	
58

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
9 05
5
	


	
9 05
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
15

	
1

	
16

	

	Bořice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Moravany 

	
	
5

	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25049

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
11 05

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
11 10

	


	
10

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
31

	
1

	
32

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25050

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
12 25

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
12 29

	
2

	
31

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
48

	
1

	
49

	

	Bořice z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Moravany 

	
	
5

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25051

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
13 05

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
13 10

	


	
10

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
31

	
1

	
32

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 25052

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
13 00

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
13 04

	
1

	
05

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	

	Bořice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Moravany 

	
	
5

	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25052, čeká vlak 25051 v Hrochově Týnci



Os 25053

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
13 43

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
13 47
5
	


	
47
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
58
5
	


	
58
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Topol z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Chrudim město

	
	
5

	
09

	
11

	
20

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
11
5
	  = 57 min



Os 25054

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
14 12

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
14 16

	
5

	
21

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Bořice z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Moravany 

	
	
5

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
7

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25055

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
15 05

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
15 10

	


	
10

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
13

	
10

	
23

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
40

	
1

	
41

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
16 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
11

	  = 56 min



Os 25056

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
14 43

	50/52

	Klešice z

	
	
4
5
	
14 47
5
	


	
47
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
15 03

	
1

	
15 04

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
21

	
1

	
22

	

	Bořice z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Moravany 

	
	
5

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
2

	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25057

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
16 27

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
16 31
5
	


	
31
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
34
5
	
10
5
	
45

	

	Vejvanovice z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Tuněchody z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Chrudim město

	
	
8

	
17 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
10
5
	  = 35 min



Os 25058

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
16 05

	50/52

	Klešice z

	
	
4
5
	
16 09
5
	


	
09
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	


	Chrudim město

	
	
7
5
	
25

	
1

	
26

	60/73

	Topol z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Tuněchody z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vejvanovice z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Bořice z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Moravany 

	
	
5
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
2

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25059

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
17 06

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
17 10
5
	


	
10
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
13
5
	
8
5
	
22

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Úhřetice nz

	
	
1
5
	
29

	


	
29

	

	Tuněchody z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
9

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25060

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
16 55

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
16 59

	
5

	
17 04

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
17 11
5
	


	
11
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Bořice z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Moravany 

	
	
5
5
	
17 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
6

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25061

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
17 44

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
17 48
5
	


	
48
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
58

	


	
58

	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
18 00

	


	
18 00

	

	Tuněchody z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
18 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25062

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
18 19

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
18 23

	
3

	
26

	60/73

	Tuněchody z

	
	
7
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Vejvanovice z

	
	
1
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Bořice z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Moravany 

	
	
5

	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25063

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
19 04

	60/69

	Bořice z

	
	
5

	
19 09

	


	
09

	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
30

	
1

	
31

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
19 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
2

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25064

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
20 25

	60/73

	Úhřetice nz

	
	
9

	
20 34

	


	
34

	

	Vejvanovice z

	
	
2

	
36

	


	
36

	

	Hrochův Týnec

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bořice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Moravany 

	
	
5

	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
0
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25065

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
19 56

	60/69

	Bořice z

	
	
4
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Hrochův Týnec

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Vejvanovice z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Úhřetice nz

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Tuněchody z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
20 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
0
5
	  = 25 min



Os 25070

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice 

	
	
	
	
	
4 52

	50/66

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
4 58

	


	
58

	

	Kostelec u Heřmanova Městce-Písník z

	
	
2
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4

	
04
5
	
1
5
	
06

	

	Klešice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
1
5
	  = 34 min



Os 25071

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
5 58

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
6 05
5
	


	
6 05
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
6 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 25072

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
7 10

	50/52

	Klešice z

	
	
4
5
	
7 14
5
	


	
14
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
18

	


	
18

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 25073

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
8 01

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
8 05

	
2

	
07

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
8 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 25074

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
8 32

	50/52

	Klešice z

	
	
4
5
	
8 36
5
	


	
36
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 25075

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
18 27

	50/52

	Bylany z

	
	
7
5
	
18 34
5
	


	
34
5
	

	Rozhovice z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Klešice z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Heřmanův Městec 

	
	
4
5
	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 25076

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec 

	
	
	
	
	
18 49

	50/52

	Klešice z

	
	
4
5
	
18 53
5
	


	
53
5
	

	Rozhovice z

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Bylany z

	
	
4
5
	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Chrudim město

	
	
7
5
	
09

	
2

	
11

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25080

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
14 54

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25081

Chrudim město - Chrudim - Slatiňany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
15 10

	30/26

	Chrudim

	
	
4

	
15 14

	
	
15 27

	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25300

Přelouč - Moravany - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
6 00

	
	
6 26

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
6 28
5
	


	
28
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
33

	


	
33

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
6 40

	
	
	
	25373

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25302

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Moravany 

	
	
	
	
7 01

	
	
7 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
7 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
7 17

	
	
	
	25375

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25375 jede v



Os 25304

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
11 01

	
	
11 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
11 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
11 17

	
	
	
	25379

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25306

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
13 01

	
	
13 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
13 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
13 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 Do Holic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 93120 podle rozhledových poměrů



Os 25308

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
14 04

	
	
14 07

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
14 09
5
	


	
09
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
14

	


	
14

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
14 21

	
	
	
	25346

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25346 jede v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., od 28.VI. do 31.VIII. jede denně



Os 25312

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
16 22

	
	
16 23

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
16 25
5
	


	
25
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
16 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25314

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
17 01

	
	
17 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
17 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
17 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25316

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
18 21

	
	
18 23

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
18 25
5
	


	
25
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
18 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25321

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
6 09

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
6 16

	


	
16

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
6 23

	
	
6 25

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25392, nesmí jet vlak 25321



Os 25323

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
7 20

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
7 27

	


	
27

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
7 34

	
	
7 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25325

Borohrádek - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
8 52

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
8 58

	


	
58

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
9 03

	
17

	
9 20

	
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
27

	


	
27

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
9 34

	
	
9 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
17

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25327

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
13 20

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
13 27

	


	
27

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
13 34

	
	
13 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25329

Borohrádek - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorová jednotka ř. 814 Holice - Moravany.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
15 00

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
15 06

	


	
06

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
11

	
9

	
20

	
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
27

	


	
27

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
15 34

	
	
15 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
9

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25331

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
16 07

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
16 14

	


	
14

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
16 21

	
	
16 29

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25333

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
17 20

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
17 27

	


	
27

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
17 34

	
	
17 35

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25337

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
20 36

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
20 43

	


	
43

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
20 50

	
	
21 01

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25339

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
21 51

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
21 58

	


	
58

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
22 02
5
	


	
22 02
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
22 05

	
	
22 07

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25340

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
4 49

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
4 51
5
	


	
51
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
5 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25341

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
4 30

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
4 37

	


	
37

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
4 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25342

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
5 26

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
5 28
5
	


	
28
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
33

	


	
33

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
5 40

	
	
	
	25371

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25371 jede v



Os 25343

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
5 06

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
5 13

	


	
13

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
5 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25344

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
9 43

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
9 45
5
	


	
45
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
9 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25345

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
5 43

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
5 50

	


	
50

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
5 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25346

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
13 43

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
13 45
5
	


	
45
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
13 57

	
	
	
	25381, 25308

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25381 jede v
25308 jede v



Os 25347

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
6 43

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
6 50

	


	
50

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
6 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25348

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
15 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
15 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
15 17

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25349

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
10 40

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
10 47

	


	
47

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
10 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25350

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
15 43

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
15 45
5
	


	
45
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	


	Holice

	
	1
	
7

	
15 57

	
	
	
	25385

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25385 jede v



Os 25351

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	2
	
	
	
	
12 40

	60/69
	93121

	Roveň z

	
	
	
8

	
12 48

	


	
48

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
12 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
93121 nejede v a 29. – 31.XII.



Os 25352

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
17 43

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
17 45
5
	


	
45
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
17 57

	
	
	
	25387

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25353

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
14 35

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
14 42

	


	
42

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
14 49

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25354

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
19 03

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
19 05
5
	


	
05
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
19 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25355

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
16 40

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
16 47

	


	
47

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
16 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25356

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
19 56

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
19 58
5
	


	
58
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
20 03

	


	
20 03

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
20 10

	
	
	
	25389

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25357

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
18 40

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
18 47

	


	
47

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25358

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany 

	
	
	
	
	
	
21 08

	60/69
	

	Platěnice z

	
	
	
2
5
	
21 10
5
	


	
10
5
	
	

	Roveň z

	
	
	
4
5
	
15

	


	
15

	
	

	Holice

	
	1
	
7

	
21 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25359

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
19 34

	60/69
	

	Roveň z

	
	
	
7

	
19 41

	


	
41

	
	

	Platěnice z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Moravany 

	
	
	
2
5
	
19 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25370

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
4 22

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
4 27

	


	
27

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
4 33

	
	
4 43
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25371

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
5 16

	
	
5 21

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
5 27

	


	
27

	
	

	Holice

	
	1
	
6

	
5 33

	
	
	
	25342

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25372

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
5 42

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
5 48

	


	
48

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
5 54

	
	
5 56
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 25373

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
6 16

	
	
6 21

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
6 27

	


	
27

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
6 32

	
	
	
	25300

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25374

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
6 48

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
6 53

	


	
53

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25375

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
7 03

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
7 09

	


	
09

	
	

	Holice

	
	1
	
6

	
7 15

	
	
	
	25302

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25376

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
8 03

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
8 09

	


	
09

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
8 15

	
	
8 17
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25378

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
12 04

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
12 09

	


	
09

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
12 15

	
	
12 17
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25379

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
11 43

	
	
11 45

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
11 51

	


	
51

	
	

	Holice

	
	2
	
6

	
11 57

	
	
	
	25304

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 v a vjezdová kolej č. 1



Os 25380

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
14 04

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
14 09

	


	
09

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
14 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25381

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
13 41

	
	
13 43

	60/73
	


	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
13 49

	


	
49

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
13 54

	
	
	
	25346

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25346 jede v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., od 28.VI. do 31. VIII. jede denně



Os 25382

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
14 46

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
14 51

	


	
51

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
14 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25384

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
16 04

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
16 09

	


	
09

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
16 15

	
	
16 17
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25385

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
15 46

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
15 52

	


	
52

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
15 57

	
	
	
	25350

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Os 25386

Holice - Borohrádek - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
18 04

	60/66
	

	Holice zastávka z

	
	
	
5

	
18 09

	


	
09

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
6

	
18 15

	
	
18 17
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 25387

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
17 43

	
	
17 45

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
17 51

	


	
51

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
17 56

	
	
	
	25352

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
25352 jede v, a 23., 25. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 26.X., 16.XI., nejede 31.XII.



Os 25389

Týniště nad Orlicí - Borohrádek - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
19 43

	
	
19 45

	60/73
	

	Holice zastávka z

	
	
	
6

	
19 51

	


	
51

	
	

	Holice

	
	1
	
5

	
19 56

	
	
	
	25356

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy



Sv 25390

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany

	
	
	
	
4 05

	
	
4 06

	60/69
	

	Holice

	
	1
	
13

	
4 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 25392

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany

	
	
	
	
	
	
6 10

	60/69
	

	Holice

	
	
	
13

	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 25392, nesmí jet vlak 25321



Sv 25397

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
11 23

	60/69
	

	Moravany

	
	
	
13

	
11 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 49090 pp
VIAMONT

HOLCIM Prachovice - Přelouč - ÖBB

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
16 15

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
21

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
16 28

	
4

	
32

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
39

	

	Přelouč

	
	
11

	
16 50

	
	
17 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
4

	  = 35 min



Vn 49093 pp
VIAMONT

ÖBB - Přelouč - HOLCIM Prachovice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
3 11

	
	
3 41

	50/37

	Choltice

	
	
11

	
	
	
52

	

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
	
	
59

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
8

	
	
	
4 07

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
4 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Rn 59681
OKD

Ostrava-Kunčice - Přelouč - HOLCIM Prachovice

Lok. ř. 2 x 752.6. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
4 11

	
	
4 51

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
5 02

	

	Heřmanův Městec

	
	
8

	
5 10

	
36

	
46

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
8

	
	
	
54

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
36

	  = 1 h 09 min



Vn 59682
OKD

HOLCIM Prachovice - Přelouč - Ostrava-Bartovice

Lok. ř. 2 x 752.6. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
18 05

	50/81

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
5

	
	
	
10

	

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
18 17

	
14

	
31

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Přelouč

	
	
11

	
18 49

	
	
19 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
14

	  = 44 min



Rn 59720 pp
VIAMONT

Velký Osek - Choceň - Vysoké Mýto

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
15 48

	
	
23 31

	45/44
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
13

	
23 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vn 59723 pp
VIAMONT

Vysoké Mýto - Choceň - Velký Osek

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
	
	
	
5 05

	55/75
	

	Choceň 

	
	
	
12

	
5 17

	
	
9 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 63954 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
	
2 44

	40/43
	

	Chrudim město

	
	
	
25

	
	
	
3 09

	50/48
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
17

	
	
	
26

	45/50
	

	Moravany

	
	
	
9

	
3 35

	
3

	
38

	
	

	Holice

	
	
	
16

	
54

	
3

	
57

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
15

	
4 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
6

	  = 1 h 28 min


 z km 23.250 platí 40/43



Pn 63955 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
9 44

	40/43
	

	Holice

	
	
	
15

	
9 59

	
4

	
10 03

	45/49
	

	Moravany

	
	
	
15

	
10 18

	
3

	
21

	
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
10

	
	
	
31

	50/48
	

	Chrudim město

	
	
	
17

	
	
	
48

	40/43
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
26

	
11 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
7

	  = 1 h 30 min



Pn 63956 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
	
20 10

	40/43
	

	Chrudim město

	
	
	
25

	
20 35

	
15

	
50

	50/48
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
17

	
	
	
21 07

	45/50
	

	Moravany

	
	
	
9

	
21 16

	
8

	
24

	
	

	Holice

	
	
	
16

	
40

	
3

	
43

	
	

	Borohrádek 

	
	
	
15

	
21 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
26

	  = 1 h 48 min


 z km 23.250 platí 40/43



Pn 63957 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
22 15

	40/43
	

	Holice

	
	
	
15

	
22 30

	
4

	
34

	45/49
	

	Moravany

	
	
	
15

	
49

	
3

	
52

	
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
10

	
	
	
23 02

	50/48
	

	Chrudim město

	
	
	
17

	
	
	
19

	40/43
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
26

	
23 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
7

	  = 1 h 30 min



Pn 63980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
1 00

	30/29

	Chrudim město

	
	
5

	
	
	
05

	50/48

	Hrochův Týnec

	
	
17

	
	
	
22

	45/50

	Moravany

	
	
10

	
1 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min


 z km 23.250 platí 40/43



Pn 63981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany

	
	
	
	
	
2 10

	45/49

	Hrochův Týnec

	
	
9

	
	
	
19

	50/48

	Chrudim město

	
	
17

	
	
	
36

	30/29

	Chrudim

	
	
5

	
2 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Pn 69681
OKD

Lok. ř. 2 x 752.6. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
8 00

	50/41

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
8

	
	
	
08

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Pn 69683
OKD

Lok. ř. 2 x 752.6. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
10 06

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
17

	

	Heřmanův Městec

	
	
8

	
10 25

	
35

	
11 00

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
8

	
	
	
08

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
35

	  = 1 h 08 min



Pn 69685
OKD

Lok. ř. 2 x 752.6. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
12 25

	50/41

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
8

	
	
	
33

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Pn 69722 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
	
1 32

	45/44
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
13

	
1 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 70622

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
11 40

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 70624

Slatiňany - Chrudim - Chrudim město

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
17 01

	
	
17 05

	30/26

	Chrudim město

	
	
4

	
17 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 70631

Pardubice hl.n. - Přelouč - Prachovice

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
4 15

	
	
4 15

	50/37

	Choltice

	
	
9

	
4 24

	
4

	
28

	

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
	
	
35

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
41

	

	Prachovice

	
	
5

	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min



Lv 70632

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice

	
	
	
	
	
22 56

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
23 02

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
6

	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 pro motorový vůz platí 50/66



Rušící Lv 70633

Zavádějte v a 24. – 26.XII., 1.I., 24.III., 1., 8.V., 28.X., 17.XI.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
6 52

	50/37

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
58

	

	Prachovice

	
	
6

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min


 jede-li rušící vlak 70633, nesmí jet vlak 25004
 jede-li rušící vlak 70633, čeká vlak 79680 v Kostelci u Heřmanova Městce



Lv 76890 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
1 50

	50/52

	Chrudim město

	
	
18

	
2 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76891 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim město

	
	
	
	
	
3 20

	50/52

	Heřmanův Městec

	
	
19

	
3 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76892 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
	
21 24

	30/26
	

	Chrudim město

	
	
	
4

	
21 28

	
2

	
30

	50/52
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
15

	
	
	
45

	
	

	Moravany

	
	
	
8

	
53

	
15

	
22 08

	
	

	Holice

	
	
	
14

	
22 22

	
16

	
38

	55/55
	

	Borohrádek 

	
	
	
11

	
22 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
33

	  = 1 h 25 min


 pro motorový vůz platí 60/73



Lv 76893 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
22 55

	50/52
	

	Holice

	
	
	
12

	
23 07

	
3

	
23 10

	
	

	Moravany

	
	
	
13

	
23

	
3

	
26

	
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
8

	
	
	
34

	55/48
	

	Chrudim město

	
	
	
16

	
50

	
2

	
52

	30/26
	

	Chrudim

	
	
	
4

	
23 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
8

	  = 1 h 01 min


 pro motorový vůz platí 60/73



Lv 76894 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
4 17

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
5

	
	
	
22

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
6

	
4 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pro motorový vůz platí 50/66



Lv 76895 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
7 40

	50/37

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
7

	
	
	
47

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
5

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Lv 76896 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prachovice

	
	
	
	
	
10 15

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
21

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
6

	
10 27

	
3

	
30

	

	Choltice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Přelouč

	
	
11

	
10 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min


 pro motorový vůz platí 50/66



Lv 76897 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
9 15

	50/37

	Choltice

	
	
12

	
9 27

	
7

	
34

	

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
41

	
9

	
50

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
56

	

	Prachovice

	
	
5

	
10 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
16

	  = 46 min



Lv 76898 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
	
2 25

	55/53
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
10

	
2 35

	
2

	
37

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
11

	
48

	
2

	
50

	60/46
	

	Litomyšl

	
	
	
17

	
3 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min


 pro motorový vůz platí 60/64



Lv 76899 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	
	
	
	
	
3 30

	55/56
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
17

	
3 47

	
2

	
49

	50/49
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
12

	
4 01

	
11

	
4 12

	
	

	Choceň 

	
	
	
11

	
4 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
13

	  = 53 min


 pro motorový vůz platí 60/69



Lv 79680
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
6 40

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
5

	
6 45

	
4

	
49

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
6 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
4

	  = 16 min



Lv 79682
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
8 45

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
5

	
	
	
50

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
6

	
	
	
56

	

	Choltice

	
	
6

	
	
	
9 02

	

	Přelouč

	
	
10

	
9 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Lv 79684
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
11 45

	45/57

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
5

	
	
	
50

	50/31

	Heřmanův Městec

	
	
6

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Lv 79705 pp
VIAMONT

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
	
	
	
0 46

	50/49
	

	Choceň 

	
	
	
11

	
0 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 83140

Česká Třebová odj.sk. - Choceň - Litomyšl

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
4 23

	
	
8 26

	45/44
	

	Vysoké Mýto

	
	2
	
14

	
8 40

	
119
	
10 39

	
	15034,15009, 15010

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
21

	
11 00

	
45

	
11 45

	55/47
	15011

	Litomyšl

	
	3
	
28

	
12 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
164
	  = 3 h 47 min


15009 Litomyšl - Vysoké Mýto jede v



Mn 83141

Litomyšl - Choceň - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	3
	
	
	
	
12 43

	45/49
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	3
	
26

	
13 09

	
10

	
13 19

	
	15012

	Vysoké Mýto

	
	2
	
17

	
36

	
217
	
17 13

	
	15036,15014,15037, 15013,15016,15038, 15015, 15093, 15017, 15018

	Choceň 

	
	
	
14

	
17 27

	
	
18 55

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
227
	  = 4 h 44 min


15036 jede v, nejede 27. – 31.XII.
15014 Choceň - Vysoké Mýto jede v a 27., 28., 31.XII., 1.I., 24.III., 28.X., 17.XI., nejede 23., 30.XII., 23.III., 26.X., 16.XI.
15037 jede v, nejede 27. – 31.XII.
15038 jede v, nejede 27. – 31.XII.
15015 jede v a, nejede 23. – 26., 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.
15093 jede v, nejede 27. – 31.XII.



Rušící Vleč 83190 pp

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
	
10 02

	45/44
	

	vlečka v km 6.760

	
	
	
10

	
10 12

	
3

	
15

	10/24
	

	Vlečka Oseva

	
	
	
4

	
10 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min


 jede-li rušící vlak 83190, nesmí jet vlak 83193
 vlečkový vlak uvolní traťovou kolej a uzavře se na vlečce



Vleč 83191 pp

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Oseva

	
	
	
	
	
	
10 57

	10/24
	

	vlečka v km 6.760

	
	
	
4

	
11 01

	
3

	
11 04

	45/49
	

	Choceň 

	
	
	
11

	
11 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Vleč 83192

vlečka v km 6.760 - Vysoké Mýto sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vlečka Oseva

	
	
	
	
	
	
10 25

	10/24
	

	vlečka v km 6.760

	
	
	
4

	
10 29

	
3

	
32

	30/26
	

	Vysoké Mýto

	
	3
	
2

	
10 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min



Vleč 83193

vlečka v km 6.760 - Vlečka Oseva sune

Lok. ř. 730. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vysoké Mýto

	
	1
	
	
	
	
9 32

	45/49
	

	vlečka v km 6.760

	
	
	
2

	
9 34

	
3

	
37

	10/24
	

	Vlečka Oseva

	
	
	
4

	
9 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
3

	  = 09 min


 jede-li rušící vlak 83190, nesmí jet vlak 83193
 vlečkový vlak uvolní traťovou kolej a uzavře se na vlečce



Mn 83300

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
6 22

	35/48

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
28

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Mn 83301

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
3 57

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
4 08

	

	Heřmanův Městec

	
	
9

	
4 17

	
50

	
5 07

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
	
	
16

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
5 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
50

	  = 1 h 25 min



Mn 83302

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
10 40

	35/48

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
46

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
10 53

	
58

	
11 51

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
58

	

	Přelouč

	
	
12

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
58

	  = 1 h 30 min



Mn 83303

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
5 50

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
6 01

	

	Heřmanův Městec

	
	
9

	
6 10

	
198

	
9 28

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
	
	
37

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
198

	  = 3 h 53 min



Mn 83304

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
15 10

	35/48

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
16

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
15 23

	
26

	
49

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Přelouč

	
	
11

	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
26

	  = 57 min



Mn 83305

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
12 52

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
13 03

	

	Heřmanův Městec

	
	
9

	
13 12

	
30

	
42

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
	
	
51

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
30

	  = 1 h 05 min



Mn 83306

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
19 18

	35/48

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
24

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
19 31

	
79

	
20 50

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
57

	

	Přelouč

	
	
11

	
21 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
79

	  = 1 h 50 min



Mn 83307

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
17 39

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
50

	

	Heřmanův Městec

	
	
9

	
17 59

	
22

	
18 21

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
	
	
30

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
18 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
22

	  = 57 min



Mn 83320

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chrudim

	
	
	
	
	
9 44

	30/29

	Chrudim město

	
	
6

	
9 50

	
10

	
10 00

	50/48

	Hrochův Týnec

	
	
19

	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
10

	  = 35 min


 z km 23.250 platí 40/43



Mn 83321

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
	
	
10 50

	50/48

	Chrudim město

	
	
18

	
11 08

	
42

	
11 50

	30/29

	Chrudim

	
	
6

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
42

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83908 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	HOLCIM Prachovice

	
	
	
	
	
22 22

	35/48

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
6

	
	
	
28

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
22 35

	
7

	
42

	

	Choltice

	
	
7

	
	
	
49

	

	Přelouč

	
	
11

	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
7

	  = 38 min



Mn 83909 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přelouč

	
	
	
	
	
20 25

	50/41

	Choltice

	
	
11

	
	
	
36

	

	Heřmanův Městec

	
	
9

	
20 45

	
32

	
21 17

	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
	
	
26

	

	HOLCIM Prachovice

	
	
6

	
21 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
32

	  = 1 h 07 min



Mn 83942 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
	
0 30

	45/44
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
14

	
0 44

	
22

	
1 06

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
20

	
1 26

	
10

	
36

	55/47
	

	Litomyšl

	
	
	
27

	
2 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
32

	  = 1 h 33 min



Mn 83943 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	
	
	
	
	
2 20

	45/49
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
22

	
2 42

	
12

	
54

	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
15

	
3 09

	
31

	
3 40

	
	

	Choceň 

	
	
	
13

	
3 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
43

	  = 1 h 33 min



Mn 83944 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Choceň 

	
	
	
	
	
	
20 20

	45/44
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
14

	
20 34

	
29

	
21 03

	
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
20

	
21 23

	
3

	
26

	55/47
	

	Litomyšl

	
	
	
27

	
21 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
32

	  = 1 h 33 min



Mn 83945 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litomyšl

	
	
	
	
	
	
23 12

	45/49
	

	Cerekvice nad Loučnou

	
	
	
22

	
23 34

	
3

	
37

	
	

	Vysoké Mýto

	
	
	
15

	
52

	
3

	
55

	
	

	Choceň 

	
	
	
13

	
0 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
6

	  = 56 min



Mn 83950 pp

Hrochův Týnec - Moravany - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrochův Týnec

	
	
	
	
	
18 00

	45/50

	Moravany

	
	
10

	
18 10

	
	
18 36

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83951 pp

Pardubice hl.n. - Moravany - Hrochův Týnec

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravany

	
	
	
15 22

	
	
15 58

	45/49

	Hrochův Týnec

	
	
11

	
16 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83958 pp

Pardubice hl.n. - Moravany - Holice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravany

	
	
	
	
11 21

	
	
11 42

	45/49
	

	Holice

	
	
	
17

	
11 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 83961 pp

Holice - Moravany - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	
	
	
	
	
12 20

	45/49
	

	Moravany

	
	
	
16

	
12 36

	
	
13 17

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 93120

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holice

	
	1
	
	
	
	
13 05

	45/46
	

	Borohrádek 

	
	
	
16

	
13 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 93121

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Borohrádek 

	
	
	
	
	
	
12 20

	40/43
	

	Holice

	
	1
	
15

	
12 35

	
	
	
	25351

	
	
	
	
	
	
	
	
	


25351 jede v



Mn 93360

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
	
	
	
8 10

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93361

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
7 25

	50/30

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93362

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
	
	
	
20 21

	50/44

	Heřmanův Městec

	
	
7

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93363

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
19 46

	50/30

	Kostelec u Heřmanova Městce

	
	
9

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93364 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanův Městec

	
	
	
	
	
8 34

	50/23

	Choltice

	
	
7

	
8 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93365 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Choltice

	
	
	
	
	
9 04

	50/13

	Heřmanův Městec

	
	
8

	
9 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	15000
	14
	15042
	39
	25040
	55
	25306
	70

	15001
	14
	15043
	39
	25041
	55
	25308
	71

	15002
	15
	15091
	39
	25042
	56
	25312
	71

	15003
	16
	15093
	40
	25043
	56
	25314
	71

	15004
	17
	15095
	40
	25044
	57
	25316
	72

	15005
	18
	15097
	40
	25045
	57
	25321
	72

	15006
	19
	
	
	25046
	58
	25323
	72

	15007
	20
	25001
	41
	25048
	58
	25325
	73

	15008
	21
	25002
	41
	25049
	59
	25327
	73

	15009
	22
	25003
	42
	25050
	59
	25329
	73

	15010
	22
	25004
	42
	25051
	60
	25331
	74

	15011
	23
	25005
	43
	25052
	60
	25333
	74

	15012
	24
	25006
	43
	25053
	61
	25337
	74

	15013
	25
	25007
	44
	25054
	61
	25339
	75

	15014
	26
	25008
	44
	25055
	62
	25340
	75

	15015
	27
	25009
	45
	25056
	62
	25341
	75

	15016
	28
	25010
	45
	25057
	63
	25342
	76

	15017
	29
	25011
	46
	25058
	63
	25343
	76

	15018
	30
	25012
	46
	25059
	64
	25344
	76

	15019
	30
	25013
	47
	25060
	64
	25345
	77

	15020
	31
	25014
	47
	25061
	65
	25346
	77

	15021
	32
	25015
	48
	25062
	65
	25347
	77

	15022
	32
	25016
	48
	25063
	66
	25348
	78

	15023
	33
	25017
	49
	25064
	66
	25349
	78

	15024
	34
	25018
	49
	25065
	66
	25350
	78

	15026
	34
	25019
	50
	25070
	67
	25351
	79

	15030
	35
	25020
	50
	25071
	67
	25352
	79

	15031
	35
	25021
	51
	25072
	67
	25353
	79

	15032
	35
	25022
	51
	25073
	68
	25354
	80

	15033
	36
	25023
	52
	25074
	68
	25355
	80

	15034
	36
	25024
	52
	25075
	68
	25356
	80

	15035
	36
	25030
	53
	25076
	69
	25357
	81

	15036
	37
	25032
	53
	25080
	69
	25358
	81

	15037
	37
	25034
	53
	25081
	69
	25359
	81

	15038
	37
	25035
	53
	
	
	25370
	82

	15039
	38
	25036
	54
	25300
	69
	25371
	82

	15040
	38
	25037
	54
	25302
	70
	25372
	82

	15041
	38
	25039
	54
	25304
	70
	25373
	83

	25374
	83
	
	
	76895
	95
	83306
	101

	25375
	83
	63954
	90
	76896
	95
	83307
	102

	25376
	84
	63955
	90
	76897
	96
	83320
	102

	25378
	84
	63956
	90
	76898
	96
	83321
	102

	25379
	84
	63957
	91
	76899
	96
	
	

	25380
	85
	63980
	91
	
	
	83908
	103

	25381
	85
	63981
	91
	79680
	96
	83909
	103

	25382
	85
	
	
	79682
	97
	83942
	103

	25384
	86
	69681
	92
	79684
	97
	83943
	104

	25385
	86
	69683
	92
	
	
	83944
	104

	25386
	86
	69685
	92
	79705
	97
	83945
	104

	25387
	87
	
	
	
	
	83950
	104

	25389
	87
	69722
	92
	83140
	97
	83951
	105

	25390
	87
	
	
	83141
	98
	83958
	105

	25392
	87
	70622
	93
	83190
	98
	83961
	105

	25397
	88
	70624
	93
	83191
	98
	
	

	
	
	70631
	93
	83192
	99
	93120
	105

	49090
	88
	70632
	93
	83193
	99
	93121
	105

	49093
	88
	70633
	94
	
	
	
	

	
	
	
	
	83300
	99
	93360
	106

	59681
	89
	76890
	94
	83301
	100
	93361
	106

	59682
	89
	76891
	94
	83302
	100
	93362
	106

	
	
	76892
	94
	83303
	100
	93363
	106

	59720
	89
	76893
	95
	83304
	101
	93364
	106

	59723
	89
	76894
	95
	83305
	101
	93365
	107



SJŘ 517, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 517, platí od 9. prosince 2007

